



## **В Рязани вынесен приговор по уголовному делу о смертельном отравлении суррогатным алкоголем двух человек**



Собранные Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г.Рязани, 1969 года рождения, и жителя г.Санкт-Петербурга, 1990 года рождения. Они признаны виновными в хранении в целях сбыта и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что летом 2020 года петербуржец по явно заниженной стоимости приобрел у неустановленного лица спиртосодержащую жидкость, на которую не имелось каких-либо документов: 25 канистр под видом «коньяка» и 5 канистр под видом «водки». Впоследствии петербуржец сбыв указанную спиртосодержащую жидкость рязанцу, который реализовал ее на территории области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В августе 2021 года трое жителей Рязанской области после употребления данной алкогольной продукции были госпитализированы в медицинские учреждения. Женщину удалось спасти, двое мужчин 1990 и 1991 годов рождения скончались от острого отравления метанолом.

Приговором суда жителю г. Санкт-Петербурга назначено наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы, жителю г. Рязани - 1 года 8 месяцев лишения свободы, в соответствии со ст. 53.1 УК РФ рязанцу наказание изменено на принудительные работы. Приговор в законную силу не вступил.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1773517>